

新一轮伊核问题谈判终敲定

14日在土耳其举行 美欧将要求伊朗关闭核设施

据新华社电 欧盟一名发言人8日晚证实,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国、德国六国新一轮伊核问题谈判将于4月14日在土耳其伊斯坦布尔举行。欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿的首席发言人曼恩当晚在发给记者的邮件中说:“我们已经同意于4月14日在伊斯坦布尔启动谈判。我们希望首轮谈判能为取得具体进展营造良好环境。”

我们当然希望它是一个不间断的进程。”《纽约时报》8日称,美国及欧洲将在即将举行的伊核问题谈判中要求伊朗立即关闭福尔多核设施并且停止生产纯度为20%的浓缩铀。该报道援引匿名的美国和欧洲外交官的话说,美国及其欧洲盟友将在谈判中要求伊朗立刻关闭并且最终拆除位于伊朗宗教圣

城库姆附近的福尔多核设施。它们还将要求伊朗停止生产纯度为20%的浓缩铀,并将目前已有的这一纯度的浓缩铀运出伊朗。该报道还说,美国政府官员表示,他们“紧迫优先任务”是让伊朗放弃生产纯度为20%的浓缩铀并将现有存量运出伊朗,以及让伊朗关闭福尔多核设施。他们表示,拆除福尔多核设施将放在第二阶段。

英警车闯红灯撞死中国留学生 肇事警察未停职

据《中国日报》报道 英国伯明翰警方5日晚间透露,中国留学生张轩伟4日晚被一辆没有警车标志的黑色宝马警车撞伤,送医抢救后于5日下午不治身亡。现年24岁的张轩伟生前在伯明翰城市大学攻读网络数据和安全硕士学位,来英国已经4年,之前在格拉斯哥大学读书。当地时间4日晚,他和室友王梦兴(音译)从市中心的“现代城”购物中心出来时,准备去买个外卖。就在过一个三车道人行路口时,张轩伟被一辆急速驶来的闯红灯警车撞飞,重重落在15米远的柏油路上,头部和背部受伤严重。西米德兰兹警察局说,肇事车当时是一名穿着警察制服的男子驾驶着,车上还有一名同事。西米德兰兹警察局说,目前一个独立的调查机构正对这起事故进行调查,车上的视频监控内容以及事故地区的监控录像已经被调取。警方还呼吁事故发生时的现场目击者与警方联系,提供他们所看到的真实情况。驾驶肇事车的那名警察已经被暂停驾驶警车,但依然在履行警察的职责。张轩伟的父母已从中国赶往英国处理后续事宜。

新闻·背景 土耳其:此番东道主不好当

欧盟确认,新一轮伊核问题谈判14日在土耳其举行。不过由于伊朗此前多次反对,土耳其成为主办地一波三折。伊朗不希望土耳其举行谈判的原因主要有两点。第一是自从2011年初西亚北非局势动荡以来,土耳其的影响力迅速上升。作为一个经济上快速发展,政治上保持稳定的国

家,土耳其成为许多中东国家的榜样,而土耳其也越来越多以地区大国的身份介入中东事务,包括伊朗核问题。伊朗一些舆论认为,土耳其影响力上升将削弱伊朗的影响力,因此有伊朗媒体呼吁,不要把伊核问题复谈的地点放在土耳其。另一个原因则是伊朗与土耳其在叙利亚问题上的分歧。

伊朗建议更改谈判地点的做法虽然引起了土耳其的不满,但两国仍然有许多共同的利益,双方都在试图控制这场争端对两国关系的影响。伊朗外交部发言人梅赫曼帕拉斯特6日表示,伊土两国应努力避免两国的战略关系受到损害,个人的言论不能对双方关系产生消极影响。

被来自叙利亚境内的枪弹击中 一名黎巴嫩摄影记者中弹身亡

据中新社电 一名黎巴嫩记者9日在黎巴嫩叙利亚边界附近中弹身亡。报道称,这名供职于黎巴嫩电视台的摄影记者当天在黎叙边境附近的黎巴嫩境内进行拍摄,被来自叙利亚境内的枪弹击中。随后,这名记者被紧急送往医院,但因伤势过重,送医途中身亡。2月22日,一枚炮弹击中叙利亚霍姆斯市一个“临时媒体中心”,美国女记者玛丽·科尔文和法国摄影师雷米·奥克利在袭击中身亡,另有3名记者受伤。

韩媒称朝鲜或开始为火箭加注燃料



据中新社电 韩联社9日报道,朝鲜可能这两天开始为发射卫星所用的火箭注射燃料。韩国政府一位官员9日在接受韩联社采访时说,朝鲜已将火箭运抵发射台,加注燃料需要2天时间,可能从9日或10日开始加注燃料。他说,与咸镜北道花台郡舞水端里导弹基地不同,位于平安

北道铁山郡东仓里的基地将燃料存放在地下仓库里,因此很难利用卫星进行观测。一般在发射火箭1~2天前开始加注燃料。对于朝鲜发射火箭的时间,另一位韩国政府官员表示,天气将成为最大的变数。发射时间将由朝方决定,但据预测很可能在金日成诞辰100周年纪念日的15日以前进行发射。

日本全国部署“爱国者3”型导弹

据新华社电 日本防卫省9日表示,为了应对朝鲜发射卫星,日本已经完成“爱国者3”型导弹在全国的部署工作。日本防卫省官员大野高明在接受记者采访时说,自卫队已

完成在冲绳本岛、冲绳县石垣岛和宫古岛及首都东京的“爱国者3”型导弹的部署工作。此外,载有“标准3”型海基拦截导弹的宙斯盾战舰将在冲绳附近的东海、冲绳近海和日本海进行部署。

韩士兵朝韩边界基地外中枪身亡

据《环球时报》报道 韩联社4月9日消息,一名韩国海军陆战队士兵9日早些时候被发现死在其所驻扎的白翎岛基地不远处。据悉,这名士兵25岁,隶属驻扎在白翎岛上的基地。在当地时间9日上午,这名士兵被发现头部中枪死在基地之外。

韩联社称,白翎岛是一座靠近与朝鲜边界的“前线岛屿”。韩国军方官员称,这名士兵在结束早操后未返回基地,其战友因此外出寻找时发现了他的尸体。这些官员称,目前韩国军方正在调查其死因,未发现这名士兵有自杀迹象。

希腊很“差钱”被迫“出租”警察

据新华社电 希腊政府面临财政捉襟见肘状况,打算面向社会“出租”警员和警务设备。公民保护部8日声明,警方可以借助这项举措“回收”警务资源和设施使用费用,用于升级装备。希腊报纸《Proto Thema》援引声明报道,警方先前参与运送危险物品和艺术品等“特例行动”时不收费。按照最新声明,动用一名警员、一辆警车、一艘警用巡逻艇和一架警用直升机,每小时分别收费30欧元(约合39.3美元)、40欧元(52.4美元)、200欧元(262美元)和1500欧元(1965美元)。公民保护部说,警方将保证“外租行动”不影响警力正常部署。希腊深陷主权债务危机,政府实施多轮财政紧缩措施,以削减公共支出。

“书面保证”停火? 叙反对派拒绝

据新华社电 叙反对派武装“叙利亚自由军”8日表示愿意在10日停火。“叙利亚自由军联合领导机构”发言人加西姆·萨丁当天对记者说:“本月10日,我们将停止战斗,我们承诺执行安南计划。”但他同时强调:“我们将停火,但是,之后如果(政府军)不撤离(城市)进攻我们,我们将反攻。”围绕叙利亚危机联合特使科菲·安南的调停方案和4月10日停火期限,叙利亚政府和反对派8日以“书面保证”为焦点角力。政府方要求政府军撤离动乱城市前,获得反对派停火和外国停止援助叙利亚反对派的书面保证,遭到反对派武装指挥官拒绝。

合肥工艺饰品城, 没有买不到, 只有想不到!

4月,又到了装修的高峰月。可爱的沙发、甜蜜抱枕、别具特色的窗帘,最好搭配复古配饰,老公则喜欢研究工艺品,去哪里可以淘到富有特色的软装家什,一网打尽所有软装元素呢? 位于合肥市长江东路与铜陵路交口的合肥工艺饰品城里应有尽有! 家具、装饰画、陶瓷、花艺

绿植、窗帘布艺、灯饰、其他装饰摆件等款式新颖的软装类素材,没有买不到,只有想不到。合肥工艺饰品城是安徽超大规模专业的工艺品批发商城。商城以工艺品著称,其实除了精湛的工艺装饰品外,在商城的2~5楼,还有大量的精美摆件、家具等商品。合肥工艺饰品城1~2楼主要

以玉石、手表、翡翠、水晶、金属饰品、合金饰品、银饰等首饰精品以及化妆品、综合饰品、头饰、箱包、内衣、布饰、配饰、挂件、布饰等为主。3楼~4楼则集中了树脂工艺、摆件、木雕、干花、仿真植物、画框、水族、十字绣、工艺摆件等工艺礼品,装饰工艺、摆件、礼品、旅游用品、喜庆工艺、文体用品等

几乎是工艺世界的海洋。而5楼则集中了办公家具、家具、窗帘等家具窗帘产品,是名副其实的家具体用品城。与众不同的,本商城多与厂家对接,一手货源、一手价格,价格更是特别的实惠,一件物品也批发! 合肥工艺饰品城是安徽超大规模的工艺礼品集散地,此外,也

是安徽品类齐全的酒店用品采购平台,真正的一站式家居用品批零基地,更定位安徽专业的饰品化妆品玉器批零基地以及安徽超大型的画框集散地。六大优势凸显,一手的价格,一手的货源,一流的选择,就来安徽超大规模专业的工艺品批发商城!